
PREFEITURAMUNICIPAL DE GUAÍBA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

OF. Nº 159/2025 Guaíba, 01 de Abril de 2025.

Senhor Presidente,

Honra-nos cumprimentá-lo, na oportunidade em que

respondemos ao Ofício nº 039/2025, desta Casa Legislativa, que nos
encaminhou o Requerimento nº 138/2025 apresentado pela Vereadora
Gabi Panazzolo - MDB.

O referido Requerimento traz os seguintes questionamentos:

1. Existe um planejamento para a mudança da Unidade de Saúde Centro para um
novo local? Caso positivo, qual a previsão para essa realocação?

2. Qual foi a natureza da parceria firmada entre o município e a entidade responsável
pelo prédio atualmente utilizado? Há um contrato formalizando essa cessão?

3. Considerando que o prédio apresenta condições inadequadas para o atendimento
à população, há alguma ação ou planejamento para melhorias na infraestrutura?

4. Como é realizada a esterilização dos equipamentos utilizados no atendimento,
uma vez que o posto de saúde não dispõe de autoclave?
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PREFEITURAMUNICIPAL DE GUAÍBA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

O prédio onde encontra-se a Unidade Básica de Saúde Centro, é de posse do
Ministério do Trabalho. Na gestão anterior, não houve manifestação sobre um
processo de desapropriação contra o município o qual resultou no pedido de entrega
do estabelecimento à União. Na gestão atual através, do prefeito Maranata, em uma
ida à Brasília, houve um entendimento por parte do Ministério, do município seguir
com os atendimentos e o processo de desapropriação ficou paralisado, estando no
atual momento em negociação sobre a forma de locação entre município e União.
Ciente das necessidades em relação a questão predial, a Secretaria da Saúde no ano
de 2024 realizou toda a reforma elétrica, do pavimento em que se encontram os
serviços de saúde e avança no planejamento para uma nova reestruturação da
Unidade de Saúde Centro.

Atenciosamente,

Marcelo Soares Reinaldo
Prefeito Municipal

Ao
Exmo. Srº,
João Collares
M. D. Presidente da Câmara Municipal – Guaíba/RS
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